STREDA 20.1.2021
1. Vypoctéte (str. 83/1)

(-8)x4= 4x(-2)=
(-12) x5 = (—4) 0T -
7x(-13) = (—60) x5 =
11x(-9) = 80 x (—900) =
2. Vypocitej
a) h)
3-8+2-6= 3«(8+06)2=
5:343+(=2)= §:.10-5-20=
(—4) (=5 +3.11= 7+3+(-2):4=
7:(-4)-8-2= 5e(=12)4(=7)e (=21 =

3. Vypocitej

—7 % (=5) = (-3)x(-5) = 9x(=5) =

(-3)x8= 8 x(-5) = 13x8=

(-13) x (=7) = (-13) x13 = 9 x (—13) =
4. Vypocitej

Poznamka: Znaménka upravuj postupné.
e Sudy pocet minus: vysledné znameénko je plus
e Lichy pocet minus: Vysledné znaménko je minus

(—1):44(=-2) = (=3)e(=5)e(=2)=
7e(=3)a= (=5)+(=6)3=
Lel=1)e(=4)= 3e(=4)+(-8) =
(=5)«(=7)e2= (=1)+2.(=2)(=1)=

(=3)r (=70 2+(=10) = (=5) (=1 (=5)e(=1)=




